Al we] Zol7k 242k heat 28w, £ E AL

@ 3cm, 3cm, 4cm @ 3cm, 4cm, 5cm
® 4cm, 4cm, Tem @ 5cm, 12cm, 13cm

® 6cm, 8cm, 9cm



e a3} Zro] AARZS ABCD ©f| A

BD & A= A& sto] itk AF 9
4ol x & w2 W, BF 9 Zo]& x

@ x+4 @ 2x ® 8-x @ 6-x ® x2



T 22 AAEY ABCD oA A
A 2+ A ¢ 7} g1ZH4 BD o] o]2= A gl ¢

ojn

o

ShA?

?_

0

=

)



oh2 1™l A CALAB |
DBLAB ©]1, P &= AB 9]
£ &Y ) CP +PD 9 ¢
A E ok HHoeR &2 A
=7
v D
C&L;
P
®
D
P
DI
®




e 29 2ol @ P, Q7 92 u, PR + RQ 9 gl #Havt
Hwg A4 190] A RS e Wit Mzt dure 5.2

AA [ ol et Pol A P2 Fu AR [ AL
Thite de | |2 e

P Q

4
e - # - -[-- 4 -~

@ 1, PQ, Q @ I, PQ, R ® L PQ R
@ Q, PQ, Q ® Q PQR



= AEDG

O AABC

DH=GE=CF

DH

@ AC

® FG

=b-a

@ oABED = oCFGH + AAHD +

AABC + AEFB + AGDE

‘_u_mo
N

A

JZnO
i

® oCFGH



o] Zol=7 (T, m > 0, n > 0)

@ 2m+n ® m+2n

® 2mn

® m+n

@ 2(m+n)



the 133} o] ACLBD ©]T AB =
4, CD = 11 94 W, AD" + BC" ] g<
Pt}

D 127 @ 130 ® 137

@ 140 ® 157

@]




3L sA = 90°9] AZFAz}

o
rr oo

ZfZFtow
SHe= AAMZE-S 19 Zolth AABF €} Yol 7t 2R 9o A7t g-2
D
1
E
H
i
F N G
@ AEAB

® AFMB

277V ABC oA A2 2+2



10. o2 283 Zol B =90° Q1 AZMHZE ABC A
o] A B oA AC o & 4] 2& H 2 5}
.J_’_,a+b+C: 10,@:5@110‘__,_1 ]]41’ }‘\:}‘Z]i—ﬁé

ABC 9] Hol& F5t4?

25
@ 25cm? @ 22 cm? @ B2

@ 5cm? ® 10cm?



